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Předmluva

Tento dokument (EN 16211:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 156 Větrání budov, jejíž
sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do ledna 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových



práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Přesné a snadno použitelné měřicí metody jsou vyvinuty a normalizovány tak, aby umožňovaly
uvádění vzduchotechnických zařízení do provozu a sledování jejich provozu. Kvalita vnitřního
vzduchu a vnitřního klimatu může být často značně zvýšena, pokud je systém vytápění a větrání řízen
takovým způsobem, který v dlouhodobém horizontu zaručuje jeho správnou funkci. Je tedy důležité,
aby byl tento systém navržen a zhotoven tak, aby umožňoval měření a sledování provozu za pomoci
zavedených a schválených metod.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví zjednodušené metody pro provozní měření průtoku vzduchu. Poskytuje
popis metod pro měření průtoku vzduchu a popis, jak jsou měření prováděna, tak aby byla v mezích
nejistot stanovených pro jednotlivé metody.

Jednou měřicí metodou pro stanovení průtoku vzduchu je bodové měření rychlosti proudění přes
průřez vzduchovodu. Tato zjednodušená metoda je alternativou k metodě popsané v ISO 3966 a EN
12599. Tato evropská norma vyžaduje pro zjednodušenou metodu splnění určitých podmínek měření
(délka přímého úseku potrubí a rovnoměrnost rychlostního profilu), aby bylo dosaženo stanovených
nejistot měření.

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


